

中共中央 国务院 致第33届奥运会中国体育代表团的贺电

新华社北京8月11日电

中国体育代表团：
在第33届夏季奥林匹克运动会上，我国体育健儿顽强拼搏、奋勇争先，不负使命，勇夺40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌，实现了运动成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问！
在本届奥运会上，你们始终牢

记党和人民的嘱托，大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神，坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌，以昂扬的斗志、顽强的作风、高超的技能，书写了中国体育昂扬奋进的崭新篇章，展现了体育战线改革创新、奋勇向前的时代风貌。你们积极践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言，同世界各国各地区运动员公平竞争、

友好交流，增长了技能、增进了友谊，向世界展示了中国力量和中国风貌、传播了中国声音和中国精神。你们的优异成绩和出色表现，进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情、振奋了民族精神、凝聚了奋进力量。
希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、

三中全会精神，锚定建设体育强国目标，牢记为国争光使命，不断攀登竞技体育新的高峰，带动群众体育、青少年体育蓬勃开展，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。
祖国和人民期待着你们凯旋！
中共中央
国务院
2024年8月11日



“深海一号”科考船 携“蛟龙号”载人潜水器离境



8月11日，在青岛大港码头，“深海一号”远洋科考船即将离境（无人机照片）。
当日，在青岛大港海关办结完入境船舶监管手续后，携“蛟龙号”载人潜水器的“深海一号”远洋科考船解缆离境，赴西太平洋海域开展科考工作。
新华社发

四川应对强降雨 转移避险8万余人

据新华社成都8月11日电（记者 谢俊 张海磊）四川盆地9日以来连续强降雨，四川省各门和高风险市州多措并举，转移避险8万余人。
8月9日，四川省气象台发布暴雨蓝色预警，多个市州有大雨到暴雨，局部大暴雨。9日14时30分许，乐山市沐川县沐溪镇境内庙坪沟、桃花沟山洪冲垮道路，冲塌部分院坝设施。镇村干部接到预警立即紧急疏散群众，在山洪到来前将附近受影响群众撤离至安全区域。
内江市接暴雨预警后，对煤矿、地质灾害点进行安全检查，加强井口防洪、地面塌陷治理等工作，严防山洪倒灌、淹井。内江市各县区备好棉被、帐篷、折叠床等救灾物资1.8万件，市县应急救援队伍300支6717人做好临战准备。

叙利亚东部一美军基地 遭无人机袭击

据新华社华盛顿8月10日电 美国广播公司10日援引美国国防部官员的话报道说，叙利亚东部一个美军基地9日遭无人机袭击，初步报告显示无人伤亡。
美国国防部一名官员表示，美军在叙利亚一处名为“鲁马尔

登陆区”的基地9日遭无人机袭击，对这起事件造成的损失仍在评估中。
美国目前在叙利亚驻有约900名军人。叙利亚政府已多次声明，要求美国结束在叙利亚领土的非法存在。

以军轰炸加沙城一学校 造成至少100人死亡

新华社加沙8月10日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）媒体办公室10日发表声明说，以色列军队当天早上轰炸了加沙城一所学校，造成逾100人死亡，另有数十人受伤。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部10日发布的消息，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.9万巴勒斯坦人死亡、逾9.1万人受伤。

利比亚首都武装冲突 致9人死亡

据新华社突尼斯8月10日电 利比亚首都的黎波里消息：利比亚卫生部9日爆发的民兵武装冲突造成至少9人死亡、16人受伤。

道路封闭公告

经上级批准，S243泰梁线东平大羊至郭楼桥段中修工程施工，施工时间为2024年8月15日至2024年10月15日，届时东平大羊G105与S243交叉口至郭楼桥段(K99+013-K130+269)进行全封闭道路施工。请过往车辆注意提前择路绕行，由此造成的交通不便敬请谅解。
东平县公安局交通警察大队 东平县公路事业发展中心
2024年8月8日

中国艺术体操队首获奥运金牌

新华社巴黎8月10日电（记者 王昀加 张悦娟）“中国队，冠军！”震耳欲聋的欢呼声10日在巴黎拉夏贝尔体育馆回响，中国队在巴黎奥运会艺术体操集体全能决赛中赢得冠军，这是中国艺术体操队首次获得奥运金牌，实现历史性突破。

首先进行的5圈比赛中，中国艺术体操队集体组“五朵金花”郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、丁欣怡凭借稳定流畅的发挥，获得36.950分的佳绩，在八支参赛队伍中排名第一；随后的3带2球比赛中，中国队稳扎稳打，获得32.850分，最终以69.800分的总成绩摘得桂冠。这是自1996年亚特兰大奥运会艺术体操集体全能项目成为正式比赛项目以来，首次有来自欧

洲之外的参赛队夺得该项目的奥运金牌。
“今天真的太开心了，我们多年的努力终于绽放巴黎！”中国艺术体操队集体组教练孙丹赛后说：“我们等待这个时刻很久了，上次还是在北京奥运会获得集体全能银牌，我们希望中国可以在艺术类的体育项目中占有一席之地，因为这类项目涵盖了体育和文化，具有不一样的意义。”
“我为我的队员们感到非常自豪，我认为她们是坚定且勇敢的中国女性！”孙丹饱含深情地说。
据了解，中国艺术体操队集体组为备战巴黎奥运会设计了两套新节目，其中5圈项目《共生共舞》呈现环保主题，更具国际化视野；3带2球项

目的成套《凤鸣凌霄》则以汉唐国风为主题，通过运用彩带模拟造型，表现古筝、琵琶等中国民族乐器的独特韵味。
对此，孙丹解释说：“艺术是没有国界的，我希望我们这个项目体现的是每个国家不同而丰富的艺术创作，所以我们在一直坚持推广中国风格，一直在创编不同类型的中国风格（作品），希望更多人能通过这个项目了解中国文化。”
“我们在做梦吗？这次是梦想成真了！”队长郭崎琪笑靥如花，似乎对夺金还有些难以置信。她在3天前刚刚度过自己26岁的生日。“我真的非常开心，以后可能会相信我许下的每一个生日愿望！”

这是郭崎琪第二次参加奥运会，中国队在东京奥运会获得该项目第四名。郭崎琪说，第一次参赛时还比较懵懂，但是这次在教练的带领下，集体组准备得非常充分，“我们在奥运会的舞台上充分展现自己，去实现一些大家看来不太可能（实现）的目标”。
9日的资格赛中，中国队排名第五。在决赛前，中国队有哪些“锦囊妙计”来调整状态？对此郭崎琪揭秘说，教练在赛后有复盘，但也没有给运动员过多压力，主要还是鼓励，“因为我们是去拼搏的状态，是要去突破的，我们并没有什么可以去保的”。
在当天的决赛中，以色列队以68.850分获得银牌，铜牌被意大利队获得，成绩是68.100分。

深入推进绿色低碳发展

——国家发展改革委负责人就《关于加快经济社会发展全面绿色转型的意见》答记者问

近日，中共中央、国务院印发《关于加快经济社会发展全面绿色转型的意见》。意见的出台背景是什么？部署了哪些重要任务？新华社记者采访了国家发展改革委负责人。

问：意见出台的背景是什么？
答：党的十八大以来，我国绿色低碳发展取得历史性成就。能源绿色转型步伐加快，截至2024年6月底，可再生能源装机规模达到16.53亿千瓦，占总装机的53.8%；产业结构持续优化升级，建成全球最大、最完整的新能源产业链；资源利用效率持续提高，2023年我国单位国内生产总值能耗、碳排放强度较2012年分别下降超过26%、35%，主要资源产出率提高了60%以上；环境质量持续改善，天更蓝、山更绿、水更清。

与此同时，我国绿色转型仍然面临着不少困难挑战。能源结构偏煤、产业结构偏重、环境约束偏紧的国情没有改变，化石能源和传统产业占比仍然较高，生态环境质量稳中向好的基础还不牢固。此外，全球绿色转型进程面临波折，环境和气候议题政治化趋势增强，绿色贸易壁垒升级。

党的二十届三中全会就加快经济社会发展全面绿色转型作出部署。党中央、国务院印发意见，对加快经济社会发展全面绿色转型作出系统谋划和总体部署，明确了总体要求、主要目标、实施路径，对于推动发展方式绿色转型、全面推进美丽中国建设、实现高质量发展具有重要意义。

问：意见的总体要求和工作原则是什么？

答：意见提出，以碳达峰碳中和作为引领，协同推进降碳、减污、扩绿、增长，深化生态文明体制改革，健全绿色低碳发展机制，加快经济社会发展全面绿色转型，形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式，全面推进美丽中国建设，加快推进人与自然和谐共生的现代化。

意见提出坚持全面转型、协同转型、创新转型、安全转型的工作原则：将绿色转型的要求融入经济社会发展全局，全方位、全领域、全地域推进绿色转型；充分考虑不同地区、不同行业的发展实际，科学设定绿色转型的时间表、路线图、施工图；强化支撑绿色转型的科技创新、政策制度创新、商业模式创新，为绿色转型提供更强创新动能和制度保障；统筹处理好发展和减排、整体和局部、当前和长远、政府和市场的关系，妥善防范化解绿色转型面临的内外风险挑战。

问：意见提出哪些主要目标？
答：意见提出两个阶段目标。到2030年，重点领域绿色转型取得积极进展，绿色生产方式和生活方式基本形成，减污降碳协同能力显著增强，主要资源利用效率进一步提升，支持绿色发展的政策和标准体系更加完善，经济社会发展全面绿色转型取得显著成效。到2035年，绿色低碳循环发展经济体系基本建立，绿色生产方式和生活方式广泛形成，减污降碳协同增效取得显著进展，主要资源利用效率达到国际先进水平，经济社会发展全面进入绿色低碳轨道，碳排放达峰后稳中有降，美丽中国目标基本实现。

同时，针对不同领域，意见提出量化工作目标：到2030年，节能环保产业规模达到15万亿元左右；非化石能源消费比重提高到25%左右，抽水蓄能装机容量超过1.2亿千瓦；营运交通工具单位换算周转量碳排放强度比2020年下降9.5%左右；大宗固体废弃物年利用量达到45亿吨左右，主要资源产出率比2020年提高45%左右等。

问：意见部署哪些主要任务？
答：意见围绕5大领域、3大环节，部署加快形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式。

5大领域分别是：构建绿色低碳高质量发展空间格局，优化国土空间开发保护格局，打造绿色发展高地；加快产业结构绿色低碳转型，推动传统产业绿色低碳改造升级，大力发展绿色低碳产业，加快数字化绿色化协同转型发展；稳妥推进能源绿色低碳转型，加强化石能源清洁高效利用，大力发展非化石能源，加快构建新型电力系统；推进交通运输绿色转型，优化交通运输结构，建设绿色交通基础设施，推广低碳交通工具；推进城乡建设发展绿色转型，推行绿色规划建设方式，大力发展绿色低碳建筑，推动农业农村绿色发展。

3大环节分别是：实施全面节约战略，大力推进节能降碳增效，加强资源节约集约高效利用，大力发展循环经济；推动消费模式绿色转型，推广绿色生活方式，加大绿色产品供给，积极扩大绿色消费；发挥科技创新支撑作用，强化应用基础研究，加快关键技术

研发，开展创新示范推广。
问：如何完善支持绿色转型的政策体系？
答：意见提出完善绿色转型政策体系。

财税政策方面，积极构建有利于促进绿色低碳发展和资源高效利用的财税政策体系，落实相关税收优惠，完善绿色税制。金融工具方面，延长碳减排支持工具实施年限至2027年年末，研究制定转型金融标准，积极发展绿色股权融资、绿色融资租赁、绿色信托等金融工具。投资机制方面，中央预算内投资对重点项目积极予以支持，引导和规范社会资本参与绿色低碳项目。价格政策方面，深化电力价格改革，完善水价政策，推进生活垃圾处理收费方式改革。市场化机制方面，健全资源环境要素市场化配置体系，健全横向生态保护补偿机制，完善生态产品价值实现机制，推进全国碳排放权交易市场和温室气体自愿减排交易市场建设，完善绿色电力证书交易制度。标准体系方面，建立碳达峰碳中和标准体系，加快节能标准更新升级，完善可再生能源标准体系和工业绿色低碳标准体系。

问：意见出台后如何抓好落实？
答：意见是加快经济社会发展全面绿色转型的顶层设计文件。国家发展改革委将加强统筹协调，会同有关部门建立能耗双控向碳排放双控全面转型新机制，制定实施碳达峰碳中和综合评价考核制度，科学开展考核，加强评价考核结果应用。
新华社北京8月11日电

泰安市国有建设用地使用权挂牌出让公告

泰土(工)告字[2024]1-6号

经泰安市人民政府批准，泰安市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让宗地的基本情况和规划指标要求：（见附件）

1. 出让宗地的建设必须符合城市规划的相关要求，开发建设手续等事项按有关规定办理。
2. 出让宗地范围内的水、电、暖、气、通信等设施、排污管道、河流（水渠）及其附属设施等保持现状使用。土地出售后，上述设施如不能保持使用的，由受让方自行与有关部门协商解决，并承担所需费用；地块内如有地上建筑垃圾、电线杆、高压线塔、国防光缆、电缆管线及地下管道、光缆等隐蔽性工程等情况的，由受让方自行与有关部门协商解决，并承担土地平整、地上物清理和地下隐蔽工程拆迁等工作及所需费用。
3. 该宗地实施带方案出让，方案已经泰安山区联审会议审议通过，方案查询：泰安山区人民政府官网（http://www.sdtaishan.gov.cn/art/2024/6/20/art_172240_10360879.html）

二、竞买人资格和要求
1. 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织（除法律法规另有规定及《国有建设用地使用权挂牌出让文件》（以下简称《挂牌出让文件》）限制的以外）均可申请参加。竞买人可以单独申请，

地块编号	位置	土地用途	出让年限	面积(平方米)	地上容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高
2024-1-2(不动产单元代码370902004006GB00002W0000000)	位于泰山区上高街道西张店村，北、东均至上高街道西张店村，南至省庄镇后省庄村，西至省庄镇后省庄村、上高街道西张店村。	工业	50年	31007	不小于1.0 不大于3.0	不小于40%	不大于15%	24米
投资强度(万元/亩)	亩均产值(万元)	亩均税收(万元)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度	土地估价报告备案号		
≥220	≥400	≥20	1395.315	1395.315	47万元及其倍数	3737923BA0008		

也可以联合申请（联合申请竞得的，地块不做分割，土地使用者为出让合同的受让方，不能按联合竞买申请人各自出资比例分割办理国有土地使用权）。
2. 竞买人拟在泰安山区进行开发建设的，应在提交网上竞买申请时勾选拟成立新公司选项，并按系统提示在申请表中注明相关条款（应明确新公司的出资构成、成立时间等）。
3. 竞买人竞得土地后，在签订出让合同之前，须与监管单位签订《工业用地“标准地”建设项目履约监管协议书》。
三、本次国有建设用地使用权网上交易以挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，即转入网上竞价，采取增加加价方式，按照价高者得原

则确定竞得人。竞得人通过资格审核后，即为本地块竞得人。
四、竞买人可在泰安市公共资源交易网站（www.taggzjy.com.cn）分别浏览或下载《挂牌出让文件》和《交易操作须知》。
五、公告及交易的具体要求：
公告时间：自2024年8月12日至2024年8月31日；
挂牌时间：自2024年9月1日至2024年9月11日；
申请竞买截止时间：2024年9月9日11:00；
竞买保证金缴纳截止时间：2024年9月9日15:00（以到账时间为准）；
报价时间：2024年9月1日9:00起；

截止时间：2024年9月11日9:00止。
六、各竞买人办理数字证书时需提前准备好相关材料，网上申请办理CA数字证书，具体要求请查看泰安市公共资源交易网《企业CA数字证书（电子印章）办理须知》（已办理且在有效期内的可直接登录系统）。
凡办理数字证书、按公告要求及时足额缴纳竞买保证金、符合竞买资格的申请人，均可参加交易。
七、其他需要公告的事项：
1. 本次网上交易仅接受网上竞买申请和竞买报价，不接受如电话、邮寄、书面、口头等其它形式的竞买申请和竞买报价。
2. 本次网上交易规定的币种为人民币。
3. 竞买人如对《出让公告》《挂牌出让文件》《交

易操作须知》有疑问的，可分别咨询：
泰安市泰山区自然资源局
联系人：陈女士 焦女士
联系电话：0538-6189528
泰安市公共资源交易中心
联系人：杨先生 倪女士
联系电话：0538-6288116
4. 本次公告如有变更或补充，以泰安市自然资源和规划局发布的更正说明或补充公告为准。
5. 本宗地为“标准地”实行带方案出让：
(1) 总平面图
(2) 新地块方案鸟瞰图
(3) 其他附件：
(1) 《挂牌出让文件》
(2) 《出让公告》
(3) 《工业用地“标准地”建设项目履约监管协议书》
(4) 宗地图
(5) 规划条件
(6) 关于泰安市泰山区2024-1-2地块出让方案的批复
八、泰安市泰山区自然资源局对《出让公告》和《挂牌出让文件》负责解释。
泰安市自然资源和规划局
2024年8月12日